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CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

MUY BUENOS DÍAS, TENGAN TODOS, LES PEDIRÍA TOMAR SUS ASIENTOS POR FAVOR. 

MUY BUENOS DÍAS TENGAN TODAS Y TODOS INICIAMOS CON ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL QUE ME PERMITÍ CONVOCAR CON 

FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 74, 76 FRACCIÓN I, 126 PÁRRAFO SEGUNDO Y 131 

PÁRRAFOS PRIMERO Y TERCERO DEL CÓDIGO ELECTORAL EN VIGOR, LE SOLICITO AL 

SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA AL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR LA 

EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE, BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS, 

PROCEDO AL PASE DE LISTA. CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO 

LANDEROS ORTIZ (PRESENTE, SECRETARIO), GRACIAS PRESIDENTE; CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE, SECRETARIO), 

GRACIAS CONSEJERA; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS 

MACÍAS (BUEN DÍA A TODOS Y A TODAS), CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO 

ANTONIO ROJAS (BUENOS DÍAS, SECRETARIO, PRESENTE), GRACIAS CONSEJERO; 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADO GUSTAVO ALBERTO 

BAEZ LEOS (PRESENTE) EN REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON AMAURI CARDONA MEJÍA (PRESENTE, 

SECRETARIO, BUENOS DÍAS A TODOS); EN REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA 

REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MTRO. IVÁN ALEJANDRO SÁNCHEZ NÁJERA (PRESENTE, MUY 

BUEN DÍA); REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO LICENCIADO ÁNGEL MARTÍN 

ORTEGA GARIBAY (BUENOS DÍAS, PRESENTE SEÑOR SECRETARIO); EN REPRESENTACIÓN 

DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO LICENCIADA MARÍA FERNANDA RAMÍREZ 

BRAMBILA (PRESENTE, BUENOS DÍAS); EN REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MOVIMIENTO 

CIUDADANO, LICENCIADA LUZ MARÍA PADILLA DE LUNA (PRESENTE, BUENOS DÍAS); EN 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MORENA LICENCIADA AURORA VANEGAS MARTÍNEZ 

(PRESENTE, BUEN DÍA); EN REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO LIBRE DE AGUASCALIENTES 

LICENCIADO JOSÉ GERARDO SÁNCHEZ GARIBAY (BUEN DÍA, PRESENTE), EN 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA AGUASCALIENTES PROFESOR LUIS 

ALFONSO NÚÑEZ CASTRO (BUENOS DÍAS A TODOS, PRESENTE); EN REPRESENTACIÓN DEL 

VOCAL EJECUTIVO DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO 
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ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (BUENOS DÍAS, PRESENTE A TODOS Y A TODAS); 

MUCHAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA 

PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, CUATRO CONSEJEROS, Y LA 

CONSEJERA, INCLUIDO USTED, DIEZ REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EL 

REPRESENTANTE DEL VOCAL EJECUTIVO DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, Y EL DE LA VOZ, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y 

OCHO FRACCIÓN CUARTA DE NUESTRO CÓDIGO ELECTORAL DECLARO LA EXISTENCIA DE 

CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, SOLICITO A TODOS LOS 

PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE PARA QUE EL CONSEJERO PRESIDENTE HAGA LA 

DECLARATORIA FORMAL DE INSTALACIÓN DE ESTA SESIÓN. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SIENDO LAS ONCE HORAS CON DIEZ MINUTOS DEL DÍA SIETE DE 

OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, PODEMOS TOMAR ASIENTO Y LE PEDIRÍA AL SEÑOR 

SECRETARIO NOS DE A CONOCER EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE 

SESIÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE, LE INFORMO QUE EL PROYECTO DE ORDEN 

DEL DÍA, ES EL SIGUIENTE: NÚMERO UNO, LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE 

CUÓRUM LEGAL; NÚMERO DOS, LECTURA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA Y 

APROBACIÓN, EN SU CASO; NÚMERO TRES, ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL 

MEXICANO; NÚMERO CUATRO DECLARATORIA DEL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL 

LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS Y MENSAJE DEL CONSEJERO 

PRESIDENTE Y DEMÁS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE. 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO. INTEGRANTES DEL CONSEJO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA, SI TUVIERAN ALGUNA INTERVENCIÓN 

FAVOR DE REALIZARLA EN ESTE MOMENTO. NO HABIENDO INTERVENCIÓN ALGUNA 

SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA A LEVANTAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE. 
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SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, CONSEJERO PRESIDENTE. CONSEJERA Y CONSEJEROS 

ELECTORALES, QUIENES ESTÉN DE ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE HE 

DADO LECTURA, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO. MUCHAS GRACIAS 

CONSEJERO PRESIDENTE LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ORDEN DE DÍA PLANTEADO 

PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

DE LA CONSEJERA Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, PROCEDA CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA ANTES 

APROBADO.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO, PRESIDENTE. COMUNICO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 

GENERAL QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES LA ENTONACIÓN DEL HIMNO 

NACIONAL MEXICANO, POR LO QUE LE SOLICITO A TODOS LOS PRESENTES NOS 

PONGAMOS DE PIE. 

 

ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

PODEMOS TOMAR ASIENTO, POR FAVOR. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, PROSIGA CON EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

ASÍ SE HARÁ CONSEJERO PRESIDENTE, INFORMO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE 

CONSEJO GENERAL QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES LA DECLARATORIA 

DEL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS, Y 

MENSAJE DEL CONSEJERO PRESIDENTE Y DEMÁS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL 

DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, DE NUEVA CUENTA SOLICITO A TODOS Y A TODAS 
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LAS PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE PARA EL MENSAJE, PARA LA DECLARATORIA DEL 

INICIO DEL PROCESO ELECTORAL. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, REUNIDOS EN SESIÓN EXTRAORDINARIA LAS Y LOS INTEGRANTES 

DE ESTE MÁXIMO ORGANISMO DE DIRECCIÓN ELECTORAL EN AGUASCALIENTES, PREVIA 

CONVOCATORIA DE SU CONSEJERO PRESIDENTE Y DETERMINACIÓN DEL CUÓRUM LEGAL,  

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 116 FRACCIÓN IV DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 1, 98, 104 INCISO F) DE 

LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES; 17 APARTADO B 

DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES; 1 FRACCIONES IV Y VI, 

64, 66, 68, 69, 74 ÚLTIMO PÁRRAFO, 126, 130 Y 131 DEL CÓDIGO ELECTORAL PARA EL 

ESTADO DE AGUASCALIENTES, DECLARO EN PUNTO DE LAS ONCE HORAS CON CATORCE 

MINUTOS, EL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL 

VEINTIDÓS, EN SU ETAPA DE PREPARACIÓN DE LA ELECCIÓN, PARA LA RENOVACIÓN DE LA 

GUBERNATURA DEL ESTADO. MUCHAS GRACIAS PODEMOS TOMAR ASIENTO POR FAVOR. 

CONSEJERA Y CONSEJEROS ELECTORALES, REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE 

CONFORMAN ESTE CONSEJO GENERAL, CON EL PERMISO DE LA MESA. AGRADEZCO AL MAESTRO 

JUAN MANUEL FLORES FEMAT, SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO Y REPRESENTANTE 

PERSONAL DEL CONTADOR PÚBLICO MARTÍN OROZCO SANDOVAL, GOBERNADOR  

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES; A LAS MAGISTRATURAS DEL TRIBUNAL 

ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, A LAS PRESIDENCIAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 

AL TITULAR DE LA VOCALÍA DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EN LA ENTIDAD, Y A QUIENES 

SIGUEN LA TRANSMISIÓN POR ACOMPAÑAR A ESTA AUTORIDAD EN EL ACTO SOLEMNE Y, POR 

ENDE, FORMAL, DE DAR INICIO A LOS TRABAJOS DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL 

VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS.EN AGUASCALIENTES, NOS HEMOS CONVERTIDO GRATAMENTE 

EN UNA EXCEPCIÓN EN EL CALENDARIO ELECTORAL, AL HABER TRANSITADO A PARTIR DEL AÑO 

DOS MIL QUINCE, EN CINCO PROCESOS ELECTORALES LOCALES, INCLUYENDO EL QUE JUSTO 

ACABAMOS DE COMENZAR. ES DECIR, EN SIETE AÑOS, CINCO ELECCIONES LOCALES ORGANIZADAS 

POR ESTA INSTITUCIÓN NO SOLAMENTE NOS HAN PERMITIDO ABONAR A LA PAZ SOCIAL DEL 

ESTADO ASEGURANDO LA RENOVACIÓN PERIÓDICA Y PACÍFICA DE LAS AUTORIDADES DE 

AGUASCALIENTES, SINO QUE HA HECHO DE LA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA UN INSTITUTO 

JOVEN, ENTRANDO A SU TERCER DÉCADA DE VIDA Y, A LA VEZ, CON LA SÓLIDA PRÁCTICA QUE 

SOLAMENTE PROPORCIONA LA EXPERIENCIA. CON ESA IDEA ENCARAMOS EL QUE SERÁ EL ULTIMO 

PROCESO QUE SE ORGANICE BAJO LA ADMINISTRACIÓN DE ESTA PRESIDENCIA, NO ASÍ DE ESTE 
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CONSEJO QUE SE ENCUENTRA JUSTAMENTE EN LA PARTE CULMINANTE DE SU RENOVACIÓN. 

GARANTIZAMOS DESDE AHORA QUE TODO EL EMPEÑO INSTITUCIONAL SE CENTRARÁ EN LA 

ELECCIÓN MÁS IMPORTANTE DE LAS QUE SE REALIZAN EN NUESTRO ESTADO, Y QUE RENUEVA LA 

TITULARIDAD DEL PODER EJECUTIVO. EL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS 

MIL VEINTIDÓS HABRÁ DE DISTINGUIRSE ENTRE OTRAS RAZONES, PORQUE CERRAMOS EL CICLO 

DE AUTORIDADES ELECTAS BAJO LAS REGLAS ELECTORALES ESTABLECIDAS EN LA REFORMA 

POLÍTICO ELECTORAL DE DOS MIL CATORCE CON LA RENOVACIÓN DE LA TITULARIDAD DEL PODER 

EJECUTIVO ESTATAL PARA LA ADMINISTRACIÓN DOS MIL VEINTIDÓS – DOS MIL VEINTISIETE, 

TODAS LAS AUTORIDADES QUE SON SUSCEPTIBLES DE ELEGIRSE POR VOTACIÓN CIUDADANA, 

PRESIDENCIAS MUNICIPALES, REGIDURÍAS, SINDICATURAS Y DIPUTACIONES LOCALES, HAN 

PASADO POR EL TAMIZ DE LA ORGANIZACIÓN DE ESTA INSTITUCIÓN, ASÍ COMO LA VALIDACIÓN 

DEL ÓRGANO JURISDICCIONAL LOCAL, LEGITIMANDO CON ELLO EL SENTIR DE LA CIUDADANÍA. EL 

PROCESO ELECTORAL QUE AHORA INICIA, Y LOS ACTOS QUE CON ELLO CONLLEVA Y QUE A PARTIR 

DE AHORA SE REALIZARÁN, DEMUESTRAN UNA VEZ MÁS QUE EL SISTEMA ELECTORAL FUNCIONA, 

Y FUNDAMENTA SU ÉXITO EN SÓLIDAS BASES DE TRABAJO INTERINSTITUCIONAL DE LA MANO DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. GRACIAS A LA DISPOSICIÓN DE LA AUTORIDAD ELECTORAL 

NACIONAL, REPRESENTADA POR EL VOCAL EJECUTIVO EN EL ESTADO, SE HA CONSTRUIDO UNA 

RELACIÓN DE RESPETO POR LAS ATRIBUCIONES QUE CADA INSTITUCIÓN POSEE Y CORDIALIDAD AL 

REALIZARLAS EN TIEMPO Y FORMA, LO QUE HA DERIVADO EN QUE LA ENTIDAD SEA 

CONSIDERADA DENTRO DE LOS PRIMEROS LUGARES EN CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN 

ELECTORAL A NIVEL NACIONAL; NUEVOS RETOS SE AVECINAN, PERO ESTOY SEGURO QUE, 

SIGUIENDO LA MISMA TÓNICA, SE VERÁN SIMILARES RESULTADOS. 

ESTOY CONVENCIDO QUE UNA DE LAS PARTICULARIDADES QUE MAYOR FORTALEZA PROVEEN AL 

DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORAL ES EL APOYO DECIDIDO QUE BRINDA EL GOBIERNO DEL 

ESTADO A TRAVÉS DE LAS ACCIONES EN LAS QUE LAS INSTITUCIONES, DEPENDENCIAS Y 

ORGANIZACIONES QUE DE ÉL DEPENDEN, COLABORAN PUNTUALMENTE CON ESTA AUTORIDAD. 

BASTE MENCIONAR QUE, AUNQUE PUDIERA RESULTAR IMPOSIBLE ESA SINERGIA EN OTRAS 

LATITUDES, EN AGUASCALIENTES NOS PRECIAMOS DE CONTAR CON EL RESPALDO INSTITUCIONAL 

DEL PODER EJECUTIVO, EN UN MARCO DE ABSOLUTO RESPETO A LA AUTONOMÍA INSTITUCIONAL. 

EN EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DE ESTE PROCESO NO PODEMOS HACER UNA EXCEPCIÓN 

EN ESTA INERCIA DE COORDINACIÓN CON LOS TRES PODERES. EL PODER LEGISLATIVO ENFRENTA 

EL RETO DE ANALIZAR LAS CONDICIONES BAJO LAS CUALES EL INSTITUTO ELECTORAL HA 

DESARROLLADO SU MARCO DE ACTUACIÓN, Y EN ESE SENTIDO, PROPORCIONAR LOS ELEMENTOS 

QUE SE REQUIERAN PARA LLEVAR A BUEN PUERTO TAL EMPRENDIMIENTO. A SU VEZ, LA LABOR 

DE JUZGADORES Y JUZGADORAS EN AUXILIO DE LAS LABORES ELECTORALES, SE HABRÁ DE 

MANIFESTAR UNA VEZ MÁS EN EL ACOMPAÑAMIENTO DE PROFESIONALES EN EL DERECHO A LO 
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LARGO DEL PROCESO. MENCIÓN APARTE MERECE EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES. EN CUYAS MAGISTRATURAS RECAE EL PESO DE LA INTERPRETACIÓN DE LAS 

NORMAS Y PRINCIPIOS EN LA RESOLUCIÓN DE AQUELLOS SOMETIDOS A SU JURISDICCIÓN, 

COMPLEMENTO PERFECTO DE LOS ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y POLÍTICOS QUE SE DEFINEN EN 

ESTA MESA. SIN DUDA, LA CIUDADANÍA DEBE SENTIRSE SATISFECHA DE ENCONTRAR UN 

TRIBUNAL QUE DOTA DE FIRMEZA A LOS ACTOS QUE, A PARTIR DE HOY, CIUDADANÍA, PARTIDOS 

POLÍTICOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS, NOS CORRESPONDE LLEVAR A CABO. EL COMPROMISO 

POR NUESTRA PARTE, ES REFRENDAR LA MISMA LÍNEA DE COLABORACIÓN QUE HASTA AHORA HA 

PRIVADO, TODO ELLO EN BENEFICIO DE LAS Y LOS AGUASCALENTENSES. ES UN HECHO NOTABLE 

QUE LA CIUDADANÍA AGUASCALENTENSE NO HA ACUSADO UN HASTÍO EN LA SUCESIÓN DE 

PROCESOS ELECTORALES VIVIDOS EN EL ÚLTIMO LUSTRO. LAS CIFRAS DE LA PARTICIPACIÓN 

ELECTORAL, CONSIDERADA POR ALGUNOS COMO HISTÓRICA EN LA MAS RECIENTE ELECCIÓN, 

DAN CUENTA DE QUE, MAS ALLÁ DEL HARTAZGO, LA CIUDADANÍA EN LO GENERAL HA 

COMPRENDIDO A CABALIDAD QUE SU VOTO IMPLICA MÁS ALLÁ DEL SIMPLE CRUCE DE UNA 

BOLETA. Y ES QUE LA DECISIÓN QUE SE TOMA EN LA URNA EL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL SE 

CONVIERTE EN UN PRECIADO BIEN QUE LO MISMO OTORGA CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, 

QUE MANTIENE, O EN SU CASO, RETIRA REGISTROS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS. PROCESO TRAS 

PROCESO, DAMOS FE DE UNA PARTICIPACIÓN EXTENSIVA DE LAS Y LOS AGUASCALENTENSES, DE 

TAL SUERTE QUE ESPERAMOS UNA ALTA PARTICIPACIÓN EN ESTE PROCESO Y DESEAMOS QUE ESA 

PARTICIPACIÓN SEA PENSADA Y RAZONADA EN TODO LO QUE VALE. VIVIMOS EN UNA ERA EN LA 

QUE EL PROBLEMA NO ES ENCONTRAR INFORMACIÓN, AHORA EL RETO ES PODER DETERMINAR SI 

LA INFORMACIÓN CONTIENE VERACIDAD O CARECE DE ELLA. PARTE IMPORTANTE DE ESTA 

CONDICIÓN SERÁ LA DIFUSIÓN QUE, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS MASIVOS DE COMUNICACIÓN, SE 

PROCURE DE LA VERDAD DE LOS ACONTECIMIENTOS. ESTIMADOS MIEMBROS REPRESENTANTES 

DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN: UNA VEZ MÁS SE NOS PRESENTA LA POSIBILIDAD DE 

CONSIDERARLOS COMO INTERMEDIARIOS ENTRE LAS DISPOSICIONES QUE SE EMITAN, Y QUE 

SEAN NECESARIAS PARA LA RENOVACIÓN DE LOS CARGOS PÚBLICOS, Y SU IMPORTANTE E 

INVALUABLE LABOR DE DIFUNDIR, SINTETIZAR, CUESTIONAR, EN UNA PALABRA, COMUNICAR, 

HACIA LA CIUDADANÍA QUE SE CONVIERTE RECEPTORA. A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS, 

INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, GARANTIZARLES QUE EN UNA CONTIENDA DE ESTA 

NATURALEZA NO HAY ENEMIGOS SINO ADVERSARIOS. QUE LA ACTUACIÓN DE LA AUTORIDAD NO 

TIENE MÁS INTERÉS QUE EL CUMPLIMIENTO IRRESTRICTO DE LA LEY Y, CON ELLO, EL BENEFICIO A 

LA CIUDADANÍA DE LA ENTIDAD. ESTÉN CONSCIENTES DE QUE LOS OJOS DE POCO MAS DE UN 

MILLÓN DE CIUDADANAS Y CIUDADANOS SE ENCONTRARÁN FIJAMENTE POSICIONADOS EN 

USTEDES Y SUS CANDIDATURAS. EN SU OFERTA POLÍTICA, SUS IDEAS Y PROPUESTAS DE SOLUCIÓN 

A LOS PROBLEMAS QUE COMO POBLACIÓN NOS AQUEJAN. PERO QUE TAMBIÉN A LOS 

PROCEDIMIENTOS QUE REALICEN, A LOS PROCESOS QUE INTERNAMENTE DEFINAN 
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CANDIDATURAS, Y A LA SUJECIÓN DE LAS REGLAS QUE YA SE ENCUENTRAN IMPUESTAS. SEAN 

USTEDES, Y LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE REPRESENTAN, EJEMPLO DEL CUMPLIMIENTO DE 

PLAZOS Y TÉRMINOS, DE LAS CONDICIONES ESTABLECIDAS EN LOS TRÁMITES, DEL EJERCICIO 

PERMANENTE DEL DIÁLOGO, RESPETO Y TOLERANCIA, Y DE LA HONESTIDAD EN EL ACTUAR. EN 

SÍNTESIS, SEAN EJEMPLO TAL, QUE LAS PERSONAS QUE LOS BENEFICIEN CON SU VOTO SE SIENTAN 

ORGULLOSAS DE HABERLO EMITIDO, SIN IMPORTAR POR SUPUESTO EL RESULTADO FINAL, TODO 

CON LA FIRME CONVICCIÓN DE QUIEN HA HECHO UN BUEN TRABAJO. VARIOS RETOS SE 

PRESENTAN ANTE NOSOTROS DE MANERA NOVEDOSA. SI BIEN EL VOTO DE LAS Y LOS MEXICANOS 

RESIDENTES EN EL EXTRANJERO SE LLEVÓ A CABO EN LA ELECCIÓN ANTERIOR A LA 

GUBERNATURA, LAS CONDICIONES HAN CAMBIADO. EL LLAMADO ES A AQUELLAS Y AQUELLOS 

CONCIUDADANOS QUE, POR UNA DIVERSIDAD DE RAZONES, SE ENCUENTRAN RESIDIENDO EN 

OTRAS LATITUDES DISTINTAS DEL TERRUÑO. PARA ELLAS Y ELLOS MI MÁS AMPLIO 

RECONOCIMIENTO Y MI ABSOLUTA CONSIDERACIÓN. EL LLAMADO HACIA LAS Y LOS 

AGUASCALENTENSES RESIDENTES EN CUALQUIER PARTE DEL MUNDO: ES QUE TIENEN EN SUS 

MANOS LA POSIBILIDAD DE INCIDIR EN LAS DECISIONES QUE, CERCANAS O LEJANAS, LES AFECTAN, 

EN TANTO MIEMBROS PARTÍCIPES DE LA COMUNIDAD ESTATAL. OJALÁ QUE LA INVITACIÓN A 

VOTAR EN LA JORNADA ELECTORAL DEL AÑO VENIDERO NO SEA SOLAMENTE UN REQUISITO 

FORMAL DE REGISTRARSE, RECIBIR LA DOCUMENTACIÓN Y EMITIR UNA OPINIÓN, SINO QUE, POR 

UN INSTANTE, SE SIENTAN EN CASA NUEVAMENTE, Y EVOQUEN RISAS, COLORES Y SABORES QUE 

CREÍAN OLVIDADOS. POR ÚLTIMO, Y NO POR ESO MENOS IMPORTANTE, QUIERO REFERIRME A 

LAS Y LOS COMPAÑEROS CON QUIENES HE COMPARTIDO LOS ÚLTIMOS AÑOS DESDE ESTA MESA 

DE CONSEJO. AL CUERPO DIRECTIVO Y PERSONAL OPERATIVO DE ESTE INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL. QUIERO DECIRLES QUE SE SIENTAN ORGULLOSOS DE PERTENECER A ESTA 

INSTITUCIÓN QUE ESTÁ COMENZANDO SU TERCERA DÉCADA DE VIDA, EN UN ÁNIMO DE SEGUIR 

CONSTRUYENDO LA CIUDADANÍA QUE QUEREMOS SER. ESE MISMO ORGULLO ES EL QUE, EN LA 

FACULTAD DE REPRESENTACIÓN QUE ME FUE OTORGADA, SIENTO A TRAVÉS DEL RESPALDO DE SU 

ACTUAR COTIDIANO. USTEDES ESTÁN HECHOS DE OTRA MADERA, PUES SU CAPACIDAD NUNCA 

HA ESTADO EN DUDA Y SU COMPROMISO ES A TODA PRUEBA. HEMOS CONSTRUIDO UNA 

RELACIÓN DE TRABAJO QUE HA TRASCENDIDO DE GRUPO A EQUIPO Y, EN ALGUNOS CASOS, A 

FUERTES LAZOS DE AMISTAD Y DE FAMILIA. NO SON GRATUITOS LOS AÑOS QUE HAN 

TRANSCURRIDO MIENTRAS NOS ENCONTRAMOS EN ESTE EDIFICIO, COMO TAMPOCO HAN 

PASADO EN VANO DESVELOS, ALEGRÍAS Y SINSABORES. LA VIDA NOS ESTÁ DANDO LA 

OPORTUNIDAD, NUEVAMENTE, DE PONER NUESTRO EMPEÑO COTIDIANO AL SERVICIO DE LA 

POBLACIÓN EN NUESTRO ESTADO. NO DEFRAUDEMOS A QUIENES NOS RESPALDAN, COMO 

TAMPOCO VAMOS A ECHAR POR LA BORDA LO QUE HASTA AHORA HEMOS CONSTRUIDO. 

ENORMES EXPERIENCIAS HEMOS VIVIDO Y GRANDES RETOS SE NOS PRESENTAN A 

CONTINUACIÓN. EL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS SE 
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ENCUENTRA EN MARCHA. ELIJAMOS PARTICIPAR, DECIDAMOS POR AGUASCALIENTES.  LES DESEO 

ÉXITO A TODAS Y TODOS, GRACIAS POR SU ATENCIÓN; TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA 

ELECTORAL LA LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL, ADELANTE POR FAVOR 

CONSEJERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

MUCHAS GRACIAS PRESIDENTE, PRIMERO PUES BUENOS DÍAS A TODOS LOS QUE NOS 

ACOMPAÑAN EL DÍA DE HOY, CONSEJEROS, SECRETARIO TÉCNICO, REPRESENTANTES DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS A LAS AUTORIDADES QUE NOS ACOMPAÑAN EL DÍA DE HOY Y A LOS MEDIOS 

DE COMUNICACIÓN QUE ESTÁN AQUÍ PRESENTES. EL ARTÍCULO CIENTO TREINTA Y CINCO DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS SEÑALA EN SU FRACCIÓN 

PRIMERA Y SEGUNDA LOS DERECHOS DE LOS CIUDADANOS DE VOTAR Y SER VOTADOS. LO CUAL, 

SE TRADUCE EN UNA GRAN OBLIGACIÓN DE QUIENES EJERCEREMOS ESE DERECHO. EL DÍA DE HOY 

INICIAMOS UN PROCESO ELECTORAL PARA LA RENOVACIÓN DE LA GUBERNATURA DEL ESTADO, 

CARGO POR DEMÁS IMPORTANTE PUES ES EL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO Y LA TOMA DE 

DECISIONES DE QUIEN EJERZA DICHO CARGO SERÁN TRASCENDENTALES PARA EL CRECIMIENTO 

DE NUESTRO ESTADO. EL ARTÍCULO CUARENTA Y SEIS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO 

DE AGUASCALIENTES, ENMARCA LAS FACULTADES Y OBLIGACIONES DEL GOBERNADOR, 

ENTENDIÉNDOSE POR FACULTADES AQUÉLLAS ACCIÓN QUE LE PERMITE EJERCER O NO ACCIONES 

QUE SE TRADUZCAN EN LA PROGRESIVIDAD DE LOS DERECHOS DE LOS CIUDADANOS, ASÍ COMO 

EL CRECIMIENTO EN ÁMBITO COMO EN EL ECONÓMICO, CULTURAL Y SOCIAL.  

CUANDO HABLAMOS DE OBLIGACIONES, EL MISMO ARTÍCULO EN LA FRACCIÓN PRIMERA 

ESTABLECE LA DE PROMULGAR Y EJECUTAR LAS LEYES QUE EXPIDA EL CONGRESO DEL ESTADO, 

PROVEYENDO EN LA ESFERA ADMINISTRATIVA A SU EXACTA OBSERVANCIA. A QUE VOY CON 

TODO ESTO, PUES AL RESALTAR LA IMPORTANCIA DE QUE LOS CIUDADANOS NOS SUMEMOS AL 

PROCESO ELECTORAL, PUES ES DURANTE ESTE QUE SE LLEVA A CABO POR PARTE DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS EL REGISTRO DE SUS PLATAFORMAS LAS CUALES PODREMOS CONOCER, 

ANALIZAR Y ESTUDIAR EN SU MOMENTO. PERO TAMBIÉN SE LLEVARÁ A CABO UN PERIODO DE 

CAMPAÑA Y LOS DEBATES PARA CONOCER LAS PROPUESTAS DE LAS Y LOS CANDIDATOS A LA 

GUBERNATURA DEL ESTADO, LO CUAL NOS PERMITIRÁ ESTABLECER ALGUNAS COSAS 

IMPORTANTES: EN UN PRIMER MOMENTO IDENTIFICARNOS CON LAS PROPUESTAS, LAS CUALES 

SE TRADUZCAN EN CASO DE OBTENER EL TRIUNFO, EN LA BASE DEL SISTEMA DE DESARROLLO 

ESTATAL QUE CONTEMPLA LA ESTRATEGIA EN MATERIA ECONÓMICA, SOCIAL, CULTURAL, 

POLÍTICA Y DE INVERSIÓN. PARA ESTO, EL EJECUTIVO DEL ESTADO TIENE OTRA FACULTAD, LA 

CONSAGRADA EN EL ARTÍCULO TREINTA DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO, QUE 
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ESTABLECE QUE EL GOBERNADOR DEL ESTADO PODRÁ PRESENTAR INICIATIVAS DE LEY, LO 

ANTERIOR NO PUEDE IR EN CONTRA OBVIAMENTE DE LOS TRATADOS INTERNACIONALES DE LOS 

QUE MÉXICO FORMA PARTE, NI DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 

MEXICANOS, PERO SIN EMBARGO ESTAS PROPUESTAS DE REFORMAS LE PERMITE A QUIEN EJERZA 

EL CARGO DE GOBERNADOR DAR CUMPLIMIENTO CON SU SISTEMA DE DESARROLLO ESTATAL.  

RECORDEMOS QUE ESTE SISTEMA DE DESARROLLO SE BASA EN IDENTIFICAR LOS PROBLEMAS DE 

LA SOCIEDAD Y SUS POSIBLES SOLUCIONES, POR LO ANTERIOR, ES INDISPENSABLE ESTAR 

INFORMADOS Y SER CONOCEDORES DE DICHAS PROPUESTAS PARA OBTENER LAS ACCIONES QUE 

SE LLEVARÁN A CABO DURANTE EL PERIODO DE GOBIERNO. HOY EL PRINCIPIO DE MÁXIMA 

PUBLICIDAD NOS PERMITE ESTAR MÁS INFORMADOS Y TENER ELECCIONES TRANSPARENTES, 

EQUITATIVAS Y CERTERAS, ES POR LO QUE INSISTO EN INVITAR A TODAS Y TODOS LOS 

CIUDADANOS A SUMARNOS EN LAS ACTIVIDADES DEL PROCESO ELECTORAL DOS MIL VEINTIUNO – 

DOS MIL VEINTIDÓS, QUERÍA DESTACAR LA IMPORTANCIA DE ACUDIR A LAS URNAS A TRAVÉS DE 

ESTABLECER ALGUNAS FACULTADES Y OBLIGACIONES QUE TENDRÁ QUIEN ASUMA EL CARGO DE 

LA GUBERNATURA, Y COMO IMPACTARÁ EN NUESTRO ESTADO, EN NUESTRA VIDA DIARIA, POR 

ÚLTIMO, SOLO ME GUSTARÍA RESALTAR QUE EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL ES UNA 

AUTORIDAD QUE CUENTA CON PERSONAS PROFESIONALES, PREPARADAS Y ESPECIALIZADAS, QUE 

PERMITIRÁ DESARROLLAR TODAS LAS ACTIVIDADES DEL PROCESO DE UNA MANERA EFICAZ Y 

EFICIENTE, POR LO ANTERIOR, AUNQUE HOY SE DECLARE EL INICIO DE ESTE PROCESO, LO CIERTO 

ES QUE SE LLEVA YA SE LLEVARA, YA SE LLEVA UN TIEMPO ATRÁS PREPARÁNDONOS. MI 

RECONOCIMIENTO POR LA ACTITUD QUE SE HA TENIDO POR TODAS LAS ÁREAS DE ESTE 

INSTITUTO, PUES LLEVAR A CABO DOS PROCESOS SEGUIDOS NO ES TAREA FÁCIL. CIERRO MI 

PARTICIPACIÓN, CONSEJERO PRESIDENTE, HACIENDO POR ÚLTIMO UN LLAMADO A LOS 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS A SEGUIR TRABAJANDO EN CONJUNTO PARA 

FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LOS CIUDADANOS. EL COMPROMISO AL QUE NOS 

ENFRENTAMOS COMO AUTORIDADES ES AMPLIO, PERO ESTOY SEGURA DE QUE COMO SIEMPRE, 

A BASE DE DEDICACIÓN, ESFUERZO Y PROFESIONALISMO ENTREGAREMOS A LA CIUDADANÍA UN 

PROCESO ELECTORAL ENMARCADO POR LA CERTEZA, ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA LOERA, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO 

FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA, ADELANTE CONSEJERO.  

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 
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CONSEJERO PRESIDENTE, MUY BUENOS DÍAS TENGAN TODAS Y TODOS. ANTES QUE 

NADA, ME PUES ME GUSTARÍA SALUDAR A QUIENES INTEGRAN ESTA MESA DEL CONSEJO 

GENERAL A LAS AUTORIDADES QUE NOS ACOMPAÑAN POR SUPUESTO A TITULARES, A 

REPRESENTANTE DE LOS DISTINTOS PODERES DEL ESTADO A LOS MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN POR SUPUESTO TAMBIÉN A LAS DIRIGENCIAS DE LOS INSTITUTOS 

POLÍTICOS, BIENVENIDOS, BIENVENIDAS ESTA ES SU CASA Y BUENO PUES 

FUNDAMENTALMENTE A LA CIUDADANÍA QUE NOS ACOMPAÑA A TRAVÉS DE REDES 

SOCIALES Y QUE ES FINALMENTE A QUIENES NO DEBEMOS TODAS Y CADA UNA DE LAS 

PERSONAS QUE NOS ENCONTRAMOS AQUÍ PRESENTES EL DÍA DE HOY. ES UN DÍA 

TRASCENDENTAL Y ME PARECE QUE EL MARCO EN EL QUE DAMOS INICIO A ESTE 

PROCESO ELECTORAL, ES UN MENSAJE CONTUNDENTE A LA CIUDADANÍA Y POR LO CUAL 

TAMBIÉN AGRADEZCO ENORMEMENTE LA PRESENCIA DE LOS MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN, SI USTEDES SE FIJAN SE ENCUENTRAN EN ESTA SALA DEL CONSEJO 

GENERAL REUNIDA LA FAMILIA ELECTORAL, TENEMOS POR UN LADO LA PRESENCIA DEL 

VOCAL EJECUTIVO DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, DE QUIENES INTEGRAN EL 

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, DE NUESTRO FISCAL ELECTORAL 

Y POR SUPUESTO QUIENES INTEGRAMOS ESTE CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL; PORQUÉ ES IMPORTANTE EL MENSAJE, PORQUE JUSTO LA 

ORGANIZACIÓN DE LAS ELECCIONES ADEMÁS EVIDENTEMENTE DE RECAER EN TODA LA 

CIUDADANÍA DE LOS INSTITUTOS POLÍTICOS, ENCUENTRA UN PUNTO FUNDAMENTAL EN 

LA ACTUACIÓN QUE TIENEN LAS INSTITUCIONES ELECTORALES Y EN LAS QUE SE 

ENCUENTRAN LAS INSTITUCIONES ELECTORALES Y EL QUE SE ENCUENTRA EN LA 

PRESENCIA DE LA INSTITUCIONALIDAD ELECTORAL, AQUÍ PRESENTE ES UN MENSAJE DE 

UNIDAD Y COORDINACIÓN DE COORDINACIÓN QUE ESTOY SEGURO QUE TENDREMOS 

TODOS Y CADA UNO EN EL DESARROLLO DE ESTE PROCESO ELECTORAL Y QUE CELEBRO 

QUE ASÍ SEA, APROVECHO SU PRESENCIA PARA REITERARLES LA TOTAL DISPOSICIÓN DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE TRABAJAR EN COORDINACIÓN COMO YA LO HEMOS 

HECHO PARA BENEFICIO DE LA SOCIEDAD AGUASCALENTENSE, YA MENCIONABA 

NUESTRO CONSEJERO PRESIDENTE EL GRAN NÚMERO DE PROCESO ELECTORALES QUE 

HEMOS TENIDO EN LOS ÚLTIMOS AÑOS, SINO ME EQUIVOCO EN UN PLAZO DE DOCE 

AÑOS, ESTE ES EL NOVENO PROCESO ELECTORAL QUE REALIZAREMOS ESTO IMPLICA 

ADEMÁS DE LA PROFESIONALIZACIÓN DE NUESTRAS INSTITUCIONES ELECTORALES UN 

DESGASTE EN LA CIUDADANÍA, UN DESGASTE PORQUE PRÁCTICAMENTE CADA AÑO 
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HEMOS ESTADO CELEBRANDO PROCESOS ELECTORALES, TRAS PROCESOS ELECTORALES, 

TRAS PROCESOS ELECTORALES Y JUSTO A PARTIR DE LA REFORMA POLÍTICA ELECTORAL 

DEL AÑO DOS MIL SIETE QUE POSTERIORMENTE SE TRABAJA EN LA REFORMA DEL DOS 

MIL CATORCE, SE BUSCÓ HOMOLOGAR LAS ELECCIONES PARA QUE LOS PROCESOS 

LOCALES COINCIDAN CON LAS ELECCIONES FEDERALES, Y ES JUSTO ESTE PROCESO 

ELECTORAL QUE DEL CUAL EL CONSEJERO PRESIDENTE ACABA DE REALIZAR LA 

DECLARATORIA DE INICIO, EL ÚLTIMO PROCESO ELECTORAL QUE CELEBRAREMOS QUE NO 

SEA CONCURRENTE CON LA ELECCIONES FEDERALES, A PARTIR DEL AÑO DOS MIL 

VEINTICUATRO QUE TENDEMOS ELECCIONES FEDERALES, YA LAS ELECCIONES QUE SE 

CELEBREN PUES, TENDRÁN ESTA NATURALEZA LA CONCURRENCIA ENTRE ELECCIONES 

LOCALES Y FEDERALES. HABLABA DEL CANSANCIO DE LA CIUDADANÍA Y YO ESTOY 

CONVENCIDO SE QUE MUCHOS Y MUCHAS DE USTEDES TAMBIÉN LO ESTÁN DE QUE A 

PESAR DE QUE LAS ELECCIONES EN AGUASCALIENTES FUNCIONAN Y FUNCIONAN 

BASTANTE BIEN PODEMOS TENER MEJORES ELECCIONES Y ESTO DEPENDE DE EN UNA 

FORMA MUY IMPORTANTE DE LA CALIDAD DE CONTIENDA QUE TENGAMOS, LA CALIDAD 

DE CONTIENDA DEPENDE MAYORITARIAMENTE DE LAS Y LOS ACTORES POLÍTICOS Y ME 

GUSTARÍA ESTAR CONVENCIDO DE QUE ESTE PROCESO ELECTORAL SERÁ UNO 

CARACTERIZADO POR LA CIVILIDAD POLÍTICA DE LOS CONTENDIENTES QUE LA 

INFORMACIÓN Y LA INFORMACIÓN VERAZ SEA LA BASE DE LA CONTIENDA POLÍTICA, 

PORQUE JUSTO LA INFORMACIÓN CONSTITUYE LA BASE PARA QUE PODAMOS HABLAR AL 

FINAL DEL DÍA, EL DOMINGO CINCO DE JUNIO DEL DOS MIL VEINTIDÓS QUE LA 

CIUDADANÍA VOTÓ EN LIBERTAD Y ESO DEPENDE MAYORITARIAMENTE DE LAS Y LOS 

ACTORES POLÍTICOS, INDUDABLEMENTE LAS AUTORIDADES ELECTORALES QUE ESTEMOS 

AQUÍ PRESENTES HAREMOS TODO PARA GARANTIZAR QUE LA CIUDADANÍA TENGA 

CERTEZA DE QUE LA CONTIENDA EN AGUASCALIENTES TENDRÁ ESTA NATURALEZA, 

PORQUE LA CIUDADANÍA DE NUESTRO ESTADO, ASÍ LO DEMANDA, PORQUE LA 

CIUDADANÍA DE NUESTRO ESTADO ASÍ LO MERECE. TEMA RELEVANTE, Y TEMA QUE POR 

CIERTO HA SIDO MUY IMPORTANTE EN LOS ÚLTIMOS PROCESOS ELECTORALES Y PODRÍA 

DECIR EN LA HISTORIA DE ESTA INSTITUCIÓN, ES EL TEMA PRESUPUESTAL, LAS 

ELECCIONES, LA CELEBRACIÓN DE LAS ELECCIONES NO ES CONCESIÓN DE NINGÚN ACTOR 

POLÍTICO, LAS ELECCIONES ES  JUSTO UN ELEMENTO QUE SE ESTABLECIÓ EN EL PACTO 

SOCIAL QUE MEXICANAS Y MEXICANOS APUNTA DE LUCHA, HEMOS CONSTRUIDO Y 

DEFINITIVAMENTE EN EL QUE SE LE OTORGUE A LAS INSTITUCIONES ELECTORALES 
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SUFICIENTES PRESUPUESTO PARA ORGANIZAR ALGO QUE EN SÍ MISMO, ES UN DERECHO 

DE LA CIUDADANÍA EL PODER RENOVAR SUS AUTORIDADES DE MANERA PACÍFICA NO ES 

CONCESIÓN DE NADIE, POR LO QUE APROVECHO ESTE FORO, APROVECHO LA PRESENCIA 

DE LA DIRIGENCIA DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, REPRESENTACIONES Y 

FUNDAMENTALMENTE DE TITULARES DE PODERES DEL ESTADO PARA HACER UN 

LLAMADO A QUE EN ESTA CIVILIDAD POLÍTICA DE LA QUE HABLO NO ESCATIMEMOS EN 

DOTAR, A ESTA Y A TODAS LAS AUTORIDADES ELECTORALES DEL PRESUPUESTO 

NECESARIO PARA GARANTIZAR  ELECCIONES COMO LAS QUE ESTAMOS ACOSTUMBRADOS 

EN AGUASCALIENTES. ESTAMOS EN MEDIO DE UNA PANDEMIA YA EL AÑO DOS MIL 

VEINTIUNO, NOS ENSEÑÓ QUE ES POSIBLE REALIZAR PROCESOS ELECTORALES, Y ES 

POSIBLE REALIZAR ELECCIONES EN MEDIO DE UNA PANDEMIA, SIN EMBARGO ES 

IMPORTANTE, NO OLVIDEMOS LO COSTOSA QUE HA SIDO ESTA PANDEMIA EN TÉRMINOS 

ECONÓMICOS PERO SOBRETODO EN TERMINO HUMANOS Y MÁS AÚN QUE ESTA 

PANDEMIA SIGUE VIGENTE, TAN ES ASÍ QUE TODOS ESTAMOS PROTEGIDOS A TRAVÉS DE 

UNA BARRERA FÍSICA, NO PERDAMOS DE VISTA QUE ESTA PANDEMIA CONTINÚA 

COBRANDO VIDAS DE CIUDADANOS Y CIUDADANAS AGUASCALENTENSES QUE DENTRO 

DE ESTA CIVILIDAD POLÍTICA, TAMBIÉN ENTRA ESTE ELEMENTO TAN IMPORTANTE SOBRE 

EL CUIDADO DE LAS VIDAS DE LA CIUDADANÍA DE NUESTRO ESTADO; PARA CONCLUIR ME 

GUSTARÍA HACER UNA INVITACIÓN A LA CIUDADANÍA DE AGUASCALIENTES Y PARA QUE 

TAMBIÉN INVITARLES A QUE CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE NOS ACOMPAÑAN Y QUE 

NOS SIGUEN POR INTERNET SEAN PORTAVOCES DEL  LLAMADO DE LA CIUDADANÍA 

AGUASCALENTENSE RESIDENTE EN EL  EXTRANJERO CORRAN LA VOZ, QUE SU ESTADO LES 

LLAMA PARA QUE PARTICIPEN DE ESTE PROCESO ELECTORAL EN EL QUE SE RENOVARA LA 

GUBERNATURA TENEMOS ESE DEBER CON LA CIUDADANÍA MEXICANA RESIDENTE EN EL 

EXTRANJERO QUE DÍA A DÍA LUCHA POR LOS INTERESES DE NUESTRO PAÍS DESDE 

DIVERSOS PUNTOS DEL MUNDO, ME PARECE QUE LO MÍNIMO QUE PODEMOS HACER ES 

GARANTIZARLES, EN PRIMER LUGAR QUE TENGAN LA INFORMACIÓN SOBRE QUE PODRÁN 

PARTICIPAR Y EN SEGUNDO LUGAR QUE EN EFECTO PUEDAN EJERCER SU DERECHO AL 

VOTO DESDE EL LUGAR EN DONDE SE ENCUENTRAN, EN EL MISMO SENTIDO INVITARLES A 

QUE SEAN PARTE DE ESTE PROCESO ELECTORAL A TRAVÉS DE DISTINTAS FORMAS, PUES 

YA CONOCEMOS LAS VÍAS QUE OFRECEN LOS INSTITUTOS POLÍTICOS, LA QUE OFRECERÁ 

LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE, PERO EXISTEN OTRAS VÍAS, OTRAS FORMAS DE 

PARTICIPACIÓN UNA DE ELLAS ES INTEGRANDO LOS ORGANISMOS DESCONCENTRADOS 
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DE ES ESTE INSTITUTO A TRAVÉS  DE LOS CONSEJOS DISTRITALES QUE PRÓXIMAMENTE SE 

EMITIRÁ CONVOCATORIA Y NO ES LA ÚNICA DEFINITIVAMENTE, SE ENCUENTRA YA 

VIGENTE LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR EN FUNCIONES DE OBSERVACIÓN 

ELECTORAL, LA OBSERVACIÓN ELECTORAL CONSTITUYÓ UN ELEMENTO IMPORTANTÍSIMO 

Y EN UNA DEMANDA QUE SE CRISTALIZÓ A FINALES DEL SIGLO PASADO PARA QUE LA 

CIUDADANÍA MEXICANA PUDIERA SER TESTIGO Y TESTIGAS DE LA FORMA EN LA QUE SE 

ORGANIZAN Y SE LLEVAN A CABO LAS ELECCIONES HACER UN LLAMADO, UNA INVITACIÓN 

MUY IMPORTANTE A LA CIUDADANÍA AGUASCALENTENSE PARA QUE SE REGISTREN 

COMO OBSERVADORES, COMO OBSERVADORAS ELECTORALES. COMO DATO DEJENME 

DECIRLES QUE TENEMOS UN RETO BASTANTE IMPORTANTE, PORQUE EN EL AÑO DOS MIL 

VEINTIUNO FUE EL AÑO QUE HISTÓRICAMENTE HEMOS TENIDO UN MAYOR REGISTRO DE 

PERSONAS QUE REALIZARON OBSERVACIÓN ELECTORAL CON OCHOCIENTOS SESENTA 

REGISTROS, SEGUIDOS DE CERCA DEL PROCESO ELECTORAL DEL AÑO DOS MIL TRECE, 

HAGAMOS QUE EL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS SEA EL MÁS VIGILADO, EL MÁS 

ACOMPAÑADO DE LA HISTORIA POR PARTE DE NUESTRA CIUDADANÍA, PUEDEN 

SOLICITAR SU REGISTRO A TRAVÉS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, A TRAVÉS DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, NOSOTROS ESTAMOS MUY INTERESADOS EN QUE LA 

CIUDADANÍA PARTICIPE EN CUALQUIERA DE LA MODALIDADES PARA HACER PARTE DE 

ESTE PROCESO ELECTORAL, LA IDEA ES QUE TODOS, QUE TODAS LAS PERSONAS SEAMOS 

PARTE DE LA ORGANIZACIÓN DE ESTE PROCESO ELECTORAL. ENHORABUENA SÉ QUE 

COMPARTIMOS LA IDEA DE QUE AGUASCALIENTES PUEDE TENER TODAVÍA MEJORES 

ELECCIONES Y EN ESE SENTIDO, LES EXTIENDO MI MANO PARA QUE ASÍ SEA EL PRÓXIMO 

DOMINGO CINCO DE JUNIO, MUCHÍSIMAS GRACIAS. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS CONSEJERO ROJAS DE CONFORMIDAD CON UN REGISTRO PREVIO, TIENE EL USO 

DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADO GUSTAVO 

ALBERTO BÁEZ LEOS, ADELANTE POR FAVOR. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL LICENCIADO GUSTAVO ALBERTO 

BÁEZ LEOS: 

MUCHAS GRACIAS, MUY BUENOS DÍAS A TODOS LOS CONSEJEROS, AL CONSEJERO 

PRESIDENTE MUCHAS GRACIAS POR LA INVITACIÓN. ME QUEDO CON LO QUE DECÍAS 
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CONSEJERO, SALUDO A LA FAMILIA ELECTORAL, EN VERDAD ME DA MUCHO GUSTO 

TENER AQUÍ A TODOS LOS INVOLUCRADOS EN TODAS LAS ÁREAS DE ESTE PROCESO QUE 

ESTAMOS INICIANDO Y TAMBIÉN DE QUE ESTAMOS POR CERRAR, YO CREO QUE AHORITA 

PENSABA Y ME QUEDABA ESCUCHANDO, ANALIZANDO LO QUE DECÍAMOS, LO QUE 

DECÍAN DE CÓMO CADA VEZ QUE HAY UN PROCESO ELECTORAL LA VERDAD ES QUE SON 

HISTÓRICOS CADA VEZ HAY MÁS DE UNO U OTRA COSA, Y ANALIZANDO MUY 

RÁPIDAMENTE, LO QUE PASA ES QUE CADA ACTO DE DEMOCRACIA EN ESTE PAÍS ES 

HISTÓRICO Y TENDRÍA QUE SER HISTÓRICO Y YO, QUIERO AGRADECER TAMBIÉN ESA 

LABOR QUE SE HACE EN ESTA FAMILIA ELECTORAL, DÍA A DÍA POR CONSTRUIR UN 

AGUASCALIENTES AÚN MEJOR ES TAREA DE TODOS SIN DUDA Y JUSTAMENTE TAMBIÉN 

ME QUEDABA PENSANDO EN CÓMO SE HAN ROTO LAS BARRERAS CONSTANTEMENTE EN 

CADA PROCESO Y EL PROCESO QUE ACABAMOS DE PASAR O QUE ESTAMOS POR 

CULMINAR, SIN DUDA AL QUE MÁS MIEDO SE LE PODÍA TENER Y NO POR ACTOS DE 

PARTIDOS POLÍTICOS, SINO POR ACTOS DE SALUD Y CREO QUE SALE MUY BIEN EL 

PROCESO, SALIMOS MUY EN ALTO LOS AGUASCALENTENSES, SE PUSO EL EJEMPLO Y ESO 

HA DEMOSTRADO QUE COMO EL SER HUMANO, EL ZOON  POLITIKÓN QUE SE DICE PUES 

SIEMPRE PUEDE ESTAR EN MEJORA CONTINUA POR TENER REITERO UN AGUASCALIENTES 

AÚN MEJOR, YO QUIERO AGRADECER A TODOS LOS INVOLUCRADOS EN CADA UNO DE 

LOS PROCESOS Y TAMBIÉN EN ESTE QUE ESTA POR ARRANCAR, PORQUE SÉ QUE CON LA 

EXPERIENCIA QUE SE TIENE TENDREMOS OTRO PROCESO ELECTORAL HISTÓRICO. HACER 

UN LLAMADO A TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, INCLUYENDO SIN LUGAR A DUDAS AL 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DE QUE NOS EXIJAMOS MÁS, PORQUE ASÍ LO EXIGE LA 

CIUDADANÍA; SIN DUDA PODEMOS Y CREO QUE LA CIUDADANÍA YA ESTÁ CANSADA, PERO 

TAMBIÉN LA CIUDADANÍA TAMBIÉN NO HAS DEMOSTRADO QUE SIGUE PARTICIPANDO Y 

ESO CREO QUE HAY QUE DECIRLO TAMBIÉN COMO ES, PORQUE HEMOS SABIDO HACER 

BIEN LAS COSAS. HOY AGUASCALIENTES SIGUE SIENDO UNA ISLA EN MUCHOS ASPECTOS Y 

SOBRETODO TAMBIÉN UNA ISLA EN PROCESOS ELECTORALES DONDE SON PROCESOS 

SANOS, DONDE SON PROCESOS DE DONDE TODAVÍA PODEMOS HABLAR DE SALDOS 

BLANCOS, Y YO CREO QUE ASÍ DEBE DE CONTINUAR, TENEMOS EJEMPLOS EN ESTADOS 

CERCANOS DONDE YA FORMAR PARTE DE UN PROCESO ELECTORAL, ES DE ALTO RIESGO Y 

YO CREO QUE EL EJEMPLO ES CONTINUAR CON ESTA FAMILIA ELECTORAL, ME GUSTA 

MUCHO LA FRASE QUE DIJISTE CONSEJERO SIGUE SIENDO UNA FAMILIA DESDE LUEGO 

TENEMOS PUNTO DE VISTA DIFERENTES PERO SON PUNTOS DE VISTA DIFERENTES PARA 
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SEGUIR CONSTRUYENDO UN MEJOR AGUASCALIENTES CUENTEN CON EL PARTIDO 

ACCIÓN NACIONAL PARA SEGUIR CONSTRUYENDO A ESTA DEMOCRACIA QUE 

AGUASCALIENTES Y MÉXICO NECESITA CUENTEN CON ACCIÓN NACIONAL PARA SEGUIR 

FORTALECIENDO CADA UNA DE LA INSTITUCIONES QUE LE DAN DEMOCRACIA A ESTE 

PAÍS, ES IMPORTANTÍSIMO NO OLVIDAR LAS LUCHAS CONSTANTES QUE HAN HECHO 

MILES DE CIUDADANOS PARA TENER UN PAÍS MUCHO MÁS DEMOCRÁTICO, MUCHO MÁS 

TRANSPARENTE CUENTEN CON UN PARTIDO QUE SEGUIRÁ LUCHANDO POR ESO Y SIN 

DUDA ME DARÁ MUCHO GUSTO VIVIR CON TODOS USTEDES NUEVAMENTE UN PROCESO 

ELECTORAL HISTÓRICO PARA AGUASCALIENTES DONDE LO QUE PRIMERO TENEMOS QUE 

OFRECER PARA TODOS ES TENER EN VERDAD UN AGUASCALIENTES QUE SIGA CRECIENDO, 

UN AGUASCALIENTES QUE SIGA SIENDO UN EJEMPLO NACIONAL Y  TAMBIÉN VUELVO A 

REPETIR AGRADECER A TODOS A CADA UNO DE LOS INVOLUCRADOS, EN CADA UNO DE 

LOS PROCESOS ELECTORALES, ES CUANTO, MUCHO ÉXITO A TODOS EN ESTE PROCESO 

ELECTORAL, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

MUCHAS GRACIAS, TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN VOZ DEL LICENCIADO BRANDON AMAURI CARDONA 

MEJÍA, ADELANTE POR FAVOR LICENCIADO. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO 

BRANDON AMAURI CARDONA MEJÍA:  

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. NOS ENCONTRAMOS EN CARA AL PROCESO 

ELECTORAL DONDE SE HA DE ELEGIR EL TITULAR DEL EJECUTIVO EN EL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES LO CUAL IMPLICA UNA RESPONSABILIDAD, MUY GRANDE PARA LA 

CIUDADANÍA RESPECTO A LOS CUADROS QUE LOS PARTIDOS PROPONDREMOS Y MÁS 

GRANDE RESPONSABILIDAD AÚN A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y CIUDADANOS QUE 

DESEAN PARTICIPAR EN DICHO PROCESO, PUES ESTO IMPLICA QUE EL TRABAJO QUE DEBE 

REALIZARSE CONFRONTE LAS ADVERSIDADES QUE EL MANEJO DE UN ESTADO IMPLICA, 

POR ELLOS EXHORTO A MIS COMPAÑEROS DE PARTIDOS POLÍTICOS QUE SE ACTUÉ 

DENTRO DE LOS MARCOS LEGALES PARA GARANTIZAR EL ESTADO DE DERECHO Y LAS 

INSTITUCIONES QUIERO TAMBIÉN REITERAR EL COMPROMISO QUE TIENE EL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL CON LA CIUDADANÍA PARA ABANDERAR LAS CAUSAS 
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DE LA MISMA Y QUE SEPA QUE EL PARTIDO A TRAVÉS DE SU DIRIGENCIA Y 

REPRESENTACIÓN, RESPETARÁ TODOS Y CADA UNO DE LAS ETAPAS DEL PROCESO 

ELECTORAL TAMBIÉN QUIERO APROVECHAR EL MOMENTO PARA EXTENDER MI MÁS 

GRATA FELICITACIÓN AL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL A TODO EL CONSEJO POR EL 

DESARROLLO DE LOS PROCESOS ELECTORALES PREVIOS QUE HEMOS, NOS HEMOS DADO 

CUENTA DE QUE HAN SIDO PUNTUALES Y BASTANTE COMPLETOS Y UNA VEZ MÁS 

EXHORTAR A MIS COMPAÑEROS DE PARTIDOS POLÍTICOS AL RESPETO DE LOS PROCESOS 

ELECTORALES, ES CUANTO COMPAÑERO PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS LICENCIADO CARDONA, TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, ADELANTE MAESTRO IVÁN ALEJANDRO 

SÁNCHEZ NÁJERA. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MAESTRO IVÁN 

ALEJANDRO SÁNCHEZ NÁJERA: 

MUCHAS GRACIAS, NUEVAMENTE, BUENOS DÍAS CONSEJERA ELECTORAL, CONSEJEROS 

ELECTORALES, CONSEJERO PRESIDENTE, ES UN GUSTO ESTAR PRESENTE EN ESTE INICIO 

DEL PROCESO ELECTORAL JUNTO CON LAS AUTORIDADES QUE SUSCRIBEN TODO EL 

PROCESO ELECTORAL, ESTA FAMILIA ELECTORAL DIJO EL CONSEJERO ME QUEDÉ 

PENSANDO QUE A VECES LAS FAMILIAS TAMBIÉN SON DISFUNCIONALES Y 

EFECTIVAMENTE ESTAMOS TODAS LAS PERSONAS QUE DIGAMOS REPRESENTAMOS 

INSTITUCIONES INVOLUCRADAS ¿NO? PERO VENIMOS DE UN PORCENTAJE MUY ALTO DE 

PARTICIPACIÓN EL MÁS ALTO EN AGUASCALIENTES POR PRIMERA VEZ SE SUPERÓ EL 

CINCUENTA POR CIENTO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y ES ALGO MUY DIGNO DE 

MENCIONAR CINCO MUNICIPIOS TUVIERON UNA VOTACIÓN LA MÁS ALTA DE SU 

HISTORIA INCLUYENDO EL MUNICIPIO CAPITAL Y EN ESTOS TÉRMINOS DISFUNCIONALES 

NO DEJO DE VER, MUCHOS LOS VEN Y CREO QUE POCOS LO DECIMOS, HAY MUNICIPIOS 

CON UNA PARTICIPACIÓN CIUDADANA ATÍPICA, SUPERIOR AL SETENTA POR CIENTO 

RECUERDO A COSÍO CON UN SETENTA Y SIETE POR CIENTO DE VOTACIÓN UN MUNICIPIO 

CON ALTA CANTIDAD DE POBLACIÓN MIGRANTE QUE UNO SE PREGUNTA CUANTOS 

CIUDADANOS DEJARON DE PARTICIPAR EN COSÍO Y COMO LOS PARTIDOS LLEGAMOS A 

GENERAR UNA PARTICIPACIÓN DE ESE TIPO ¿NO? HAY TEMAS IMPORTANTES QUE SÍ SE 
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DEBERÍAN DE ABORDAR JUNTO CON LAS AUTORIDADES ELECTORALES DECIRLO LO HEMOS 

DICHO SIEMPRE CONFIAMOS EN LA AUTORIDAD ELECTORAL, SABEMOS DE ESTE 

INSTITUTO SU CAPACIDAD PARA ORGANIZAR ELECCIONES COMO SIEMPRE DESDE EL PRD 

LES VAMOS A BRINDAR NUESTRO RESPALDO Y NUESTRO APOYO, AUNQUE NUNCA 

DEJAREMOS DE VIGILAR Y DE MENCIONAR ALGUNOS ASPECTOS ¿NO? TÓMANOS DESDE 

AQUÍ, LO DIGO CLARAMENTE EL LLAMADO PRESUPUESTAL, VIENEN USTEDES DE UNA 

ELECCIÓN SUMAMENTE COMPLICADA DE GRANDES DE UNA GRAN CANTIDAD DE CARGOS 

QUE SE ELIGIERON CON EL RETO DE LA CONTINGENCIA SANITARIA Y ES LAMENTABLE, FUE 

LAMENTABLE ESCUCHARLOS BATALLAR POR EL PRESUPUESTO ADECUADO CUANDO ES 

CENTRAL QUE TENGAMOS DEMOCRACIAS DE ELECCIONES BIEN ORGANIZADAS TOMAMOS 

ESTE LLAMADO Y LES DIGO LAS REPRESENTACIONES DEL PRD QUE SE TIENEN SERÁN 

ALIADAS DE TODAS LAS AUTORIDADES ELECTORALES; APROVECHANDO QUE ESTAMOS 

REUNIDOS UNA REFERENCIA ESPECIAL AL INE CUENTAN CON NUESTRO APOYO Y NOS 

VAMOS A SUMAR A TODOS LOS ESFUERZOS DE VIGILANCIA ES MUY IMPORTANTE QUE 

NOS CUIDEMOS, HAY ACCIONES QUE DEBEN SER MEJOR VIGILADAS Y SABEMOS DE LAS 

LIMITACIONES EN PERSONAL QUE TIENEN, AGRADECERTE PRESIDENTE POR ESTOS AÑOS 

AL FRENTE DEL INSTITUTO, SEGURAMENTE TE DESPEDIRÁS BIEN, HAS HECHO BIEN TU 

TRABAJO, SABEMOS, CONFIAMOS Y ESTE PROCESO ESTOY SEGURO LO VOLVERÁS A 

LLEVAR CON TOTAL ALTURA, RECORDAR AQUÍ TAMBIÉN APROVECHANDO LA OCASIÓN 

RECORDAR A TRES CONSEJEROS QUE YA NO ESTÁN, CONSEJERA DIANA CÁRDENAS, 

CONSEJERA YOLANDA FRANCO Y EL CONSEJERO SERGIO REYNOSO CON QUIENES SIEMPRE 

HUBO UN DIÁLOGO QUE ESTUVIERON TRABAJANDO AGRADECERLES. OFRECER DESDE EL 

PRD, TRASPARENCIA, TRABAJO, CAMPAÑAS DE ALTURA, INVITO A LAS DEMÁS FUERZAS A 

SUMARSE EFECTIVAMENTE LO MENCIONÓ LA CONSEJERA PRESENTAREMOS NUESTRAS 

PLATAFORMAS VAN A ESTAR COMO SIEMPRE LAS DEL PRD NUTRIDAS Y ASÍ ACTUAREMOS, 

INVITARLOS A REGRESAR AL CIUDADANO COMO PRINCIPAL FACTOR ELECTORAL NO SOLO 

PARA LLEVARLO A VOTAR, TAMBIÉN PARA RECUPERAR SU CONFIANZA SÍ VENIMOS DE 

UNA PARTICIPACIÓN MUY ALTA AUNQUE SI LES PREGUNTAMOS A LOS CIUDADANOS NO 

CONFÍAN EN LOS PARTIDOS POLÍTICOS, UNA VEZ, MUCHOS NOS PREGUNTAMOS ¿POR 

QUÉ ACUDE UN CIUDADANO A VOTAR? HAY QUE DARLES LAS RAZONES ADECUADAS 

INVITARLOS A LA PARTICIPACIÓN PERMANENTE Y OFRECERLES RESULTADOS, DESDE EL 

PRD OFRECEREMOS UNA AGENDA AMPLIA QUE RESPONDA LAS NECESIDADES DE LA 
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POBLACIÓN Y PROYECTE EL AGUASCALIENTES QUE TODAS Y TODOS MERECEMOS, 

MUCHAS GRACIAS Y ENHORABUENA. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

MUCHAS GRACIAS MAESTRO, TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 

DEL TRABAJO, ADELANTE LICENCIADO ÁNGEL MARTÍN ORTEGA GARIBAY, ADELANTE. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO LICENCIADO ÁNGEL MARTÍN ORTEGA 

GARIBAY: 

BUENOS DÍAS, PRESIDENTE, SECRETARIO, CONSEJERA Y CONSEJEROS, REPRESENTANTES 

DEL PARTIDO, AUTORIDADES QUE NOS ACOMPAÑAN, MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y 

TODAS LAS DEMÁS PERSONAS. COMO SABEN, EL DÍA DE HOY CELEBRAMOS EL INICIO DE 

LA JORNADA ELECTORAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS, EN LA CUAL TIENE 

COMO FIN LA ELECCIÓN DE GOBERNADOR, PERO MÁS IMPORTANTE ES FOMENTAR LA 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN PRO DE LA DEMOCRACIA, COMO LO SEÑALA EL ARTÍCULO 

CUARENTA Y UNO DE NUESTRA CARTA MAGNA. COMO ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO, 

EN EL PARTIDO DEL TRABAJO RESPETAMOS A LAS INSTITUCIONES QUE HACEN VALER LA 

DEMOCRACIA, DE IGUAL MANERA COMO IZQUIERDA. ESTAMOS COMPROMETIDOS CON 

SESGOS, TALES COMO EL BIENESTAR DEL PUEBLO Y POR ESTO, NOS OPONEMOS 

ROTUNDAMENTE A LA EXPLOTACIÓN DEL HOMBRE POR EL HOMBRE DE LAS 

INSTITUCIONES QUE EXPLOTAN A LOS HOMBRES, NO ESTAMOS PELEADOS CON LA 

RIQUEZA, ESTAMOS PELEADOS CON LA DISTRIBUCIÓN DE LA RIQUEZA, NOS 

PROMOVEMOS DEFINITIVAMENTE A FAVOR DE MAXIMIZAR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS 

AGUASCALENTENSE. BAJO EL PRINCIPIO DE “BUENA FE” CONFIAMOS EN QUE TODOS LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS ACTÚEN A CABALIDAD, Y NO NOS VEAMOS EN LA PENOSA 

NECESIDAD DE PROMOVER JUICIOS O RECURSOS QUE DENOTEN LA FALTA DE 

HONESTIDAD CON EL FIN DE GARANTIZAR UN PROCESO DEMOCRÁTICO LIMPIO. AMÉN DE 

LO ANTERIOR Y CON LA FINALIDAD DE LLEGAR AL UTÓPICO DE LA DEMOCRACIA COMO 

PARTIDO POLÍTICO RESPETAREMOS LA VOLUNTAD DEL PUEBLO Y SUS TENDENCIAS 

IDEOLÓGICAS. COROLARIO A LO ANTES MENCIONADO, CREEMOS FIRMEMENTE QUE ESTA 

“CUARTA TRANSFORMACIÓN” NOS LLEVARA A BUENOS TÉRMINOS Y EN ESTE GAP LO 

CUAL NOS ESTÁ ACERCANDO A UN ESTADO DE DERECHO. GRACIAS AL INSTITUTO A 
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TODOS LOS DE AQUÍ POR SU TIEMPO Y COMO PARTIDO SEGUIMOS EXHORTADO A QUE SE 

RIJAN CONFORME A DERECHO, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

MUCHAS GRACIAS LICENCIADO, AHORA TIENE, LE CEDO EL USO DE LA VOZ A LA 

LICENCIADA MARÍA FERNANDA RAMÍREZ BRAMBILA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, ADELANTE POR FAVOR LICENCIADA. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO LICENCIADA MARÍA 

FERNANDA RAMÍREZ BRAMBILA:  

MUCHAS GRACIAS PRESIDENTE, MUY BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS 

ACOMPAÑAN, EL DÍA DE HOY. EL DÍA DE HOY EN NUESTRO AGUASCALIENTES SE INICIA UN 

PROCESO ELECTORAL EL CUAL TIENE COMO FIN RENOVAR AL TITULAR DEL EJECUTIVO DEL 

ESTADO Y REALIZAR CAMBIOS EN TODA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, TENEMOS LA 

RESPONSABILIDAD DE HACER QUE LA DEMOCRACIA PREVALEZCA COMO EN CADA 

PROCESO, DE CONSTRUIR CONFIANZA, CREAR CONCIENCIA PARA QUE LOS CIUDADANOS 

ASISTAN A VOTAR A LAS URNAS, YA QUE SON ELLOS QUIENES LEGITIMAN ESTE ACTO DE 

LIBERTAD Y SOLO LO HACEN CON UN SOLO FIN, EL RECONOCIMIENTO PLENO DE SUS 

DERECHOS POLÍTICOS, POR TAL MOTIVO TODOS LOS QUE PARTICIPAMOS EN ESTE 

PROCESO ELECTORAL TENEMOS UN GRAN RETO, ASÍ QUE HOY, EL PARTIDO VERDE 

ECOLOGISTA DE MÉXICO EN AGUASCALIENTES SE COMPROMETE A SER UNA PIEZA CLAVE 

EN EL FORTALECIMIENTO DE UNA VERDADERA DEMOCRACIA, UNA DEMOCRACIA 

INCLUYENTE, UNA DEMOCRACIA OBLIGADA A PREVENIR, ATENDER, SANCIONAR Y 

ERRADICAR LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO, SÉ QUE 

TODO LO ANTERIOR IMPLICA UN GRAN COMPROMISO PERO SÉ QUE LLEVAREMOS A LA 

CONTIENDA CANDIDATOS Y CANDIDATAS QUE CONOCEN LA TRASCENDENCIA DE LO QUE 

SIGNIFICA LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES, LA INCLUSIÓN Y OTROS TEMAS 

QUE DEBEN SER PARTE FUNDAMENTAL DE LAS NUEVAS AGENDAS POLÍTICAS,  ASÍ QUE 

HOY EL PARTIDO VERDE REITERA SU CONFIANZA EN LOS ÓRGANOS ELECTORALES Y LE 

DESEA AL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL QUE SUS ACTUACIONES SIEMPRE SEAN 

APEGADOS A SUS PRINCIPIOS RECTORES DE LEGALIDAD, INDEPENDENCIA, 

IMPARCIALIDAD, OBJETIVIDAD Y MÁXIMA PUBLICIDAD, ASÍ LOGRAREMOS UNAS 

ELECCIONES LIBRE, AUTÉNTICAS Y DEMOCRÁTICAS, ES CUANTO CONSEJERO. 
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CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS LICENCIADA, ES CUENTA DE CEDER EL USO DE LA VOZ A LA REPRESENTACIÓN 

DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO LICENCIADA LUZ MARÍA PADILLA DE LUNA, 

ADELANTE POR FAVOR. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO LICENCIADA LUZ MARÍA 

PADILLA DE LUNA: 

MUCHAS GRACIAS PRESIDENTE, CONSEJERO PRESIDENTE, SECRETARIO, CONSEJERA Y 

CONSEJEROS ELECTORALES, AUTORIDADES ELECTORALES QUE NOS ACOMPAÑAN, 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS. 

HOY, SE DA CUMPLIMIENTO AL INICIO FORMAL DEL PROCESO ELECTORAL DOS MIL 

VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS, EL CUAL TIENE COMO OBJETIVO RENOVAR LA 

GUBERNATURA DEL ESTADO, ESTA SITUACIÓN NOS DEBE LLEVAR A REALIZAR GRANDES 

COMPROMISOS Y UN DETALLADO ANÁLISIS. COMPROMISO CON NUESTRO PAÍS CON 

NUESTRO ESTADO, ESTO A TRAVÉS DEL CUMPLIMIENTO A LOS PRINCIPIOS RECTORES DEL 

SISTEMA ELECTORAL MEXICANO, EL CUAL, SE HA FORTALECIDO A LO LARGO DE NUESTRA 

HISTORIA, GARANTIZANDO LA SOBERANÍA DE LOS CIUDADANOS, Y LA VIDA 

DEMOCRÁTICA. EL INE Y EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES DEBEN 

SEGUIR SIENDO LOS GARANTES INSTITUCIONALES MÁS VISIBLES DE LA DEMOCRACIA 

MEXICANA; CADA UNO DE ELLOS, A LO LARGO DE SU HISTORIA, A TRAVÉS DE DIFERENTES 

REFORMAS QUE LES HAN PERMITIDO EVOLUCIONAR, HAN DEMOSTRADO QUE NOS 

ENCONTRAMOS ANTE INSTITUCIONES DINÁMICAS, PROFESIONAL, ENTREGADAS Y 

COMPROMETIDAS CON MÉXICO. POR NUESTRA PARTE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LAS 

ORGANIZACIONES POLÍTICAS Y LA CIUDADANÍA, DEBEMOS CONDUCIRNOS CON MADUREZ 

POLÍTICA PARA QUE LAS DIFERENCIAS NO POLARICEN EL AMBIENTE POLÍTICO, SINO QUE 

SOLO SEAN EL PRINCIPIO PARA ENCONTRAR LAS COINCIDENCIAS NECESARIAS QUE 

HAGAN DE ESTE PROCESO ALGO NO SOLO HISTÓRICO SINO EJEMPLAR. OTRA TAREA 

FUNDAMENTAL EN ESTE INICIO DE PROCESO, ES ANALIZAR LA POSIBILIDAD REAL QUE 

TENEMOS PARA CONSTRUIR EL FUTURO DE AGUASCALIENTES, EL CUAL HOY ESTÁ EN 

NUESTRAS MANOS, ¡SOÑEMOS Y CONSTRUYAMOS UN GRAN AGUASCALIENTES! EN 

DONDE A TRAVÉS DE LA POLÍTICA PÚBLICA SE GENERE EL EMPODERAMIENTO Y 

PARTICIPACIÓN DE LAS Y LOS CIUDADANOS, DONDE SE GARANTICE EL PLENO GOCE DE 
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LOS DERECHOS HUMANOS, DONDE SE DESARROLLEN PLANES Y PROGRAMAS QUE 

PROPICIEN ESPACIOS DE IGUALDAD ENTRE TODAS Y TODOS, DONDE SE ERRADIQUE LA 

VIOLENCIA,  DONDE CONTEMOS CON UN GOBIERNO ESTATAL QUE TRABAJE POR EL 

BIENESTAR DE TODA LA CIUDADANÍA; QUE GOBIERNE CON PERSPECTIVA DE GÉNERO, LO 

CUAL NO ES UN CAPRICHO SINO UNA NECESIDAD, HOY DE ACUERDO CON EL INEGI LAS 

MUJERES REPRESENTAMOS EN AGUASCALIENTES EL CINCUENTA Y UNO PUNTO UNO POR 

CIERTO DE LA POBLACIÓN; POR LO CUAL ES IMPORTANTE Y PRIORITARIO QUE SE RESPETE 

EL PRINCIPIO DE PARIDAD Y QUE EN POCO TIEMPO, TENGAMOS EL PRIMER GABINETE 

PARITARIO DEL GOBIERNO ESTATAL EN AGUASCALIENTES; -TANTO Y TANTO POR SOÑAR 

PARA NUESTRO ESTADO.  HOY EL SISTEMA ELECTORAL EN NUESTRO PAÍS LE OTORGA LA 

CIUDADANÍA EL CAMINO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN GRAN AGUASCALIENTES A 

TRAVÉS DE ESTA ELECCIÓN;  LO ANTERIOR, NOS EXIGE A TODOS A RETOMAR LA POLÍTICA 

DEL DIÁLOGO Y DEL DEBATE, VALORANDO LOS MÉRITOS DEL ARGUMENTO DEL OTRO, 

ANTE UNA CIUDADANÍA QUE EXIGE LA MENCIONADA MADUREZ CÍVICA Y POLÍTICA DE 

TODOS LOS ACTORES INMERSOS EN LA PRÓXIMA CONTIENDA ELECTORAL POR SU PARTE 

LA CIUDADANÍA TIENE UNA GRAN ENCOMIENDA LA CUAL CONSISTE EN SALIR A LAS 

URNAS Y EJERCER CON PLENA LIBERTAR E INFORMACIÓN SU DERECHO A SU VOTAR, 

CUMPLIENDO CON GRAN RESPONSABILIDAD CÍVICA. DESDE MOVIMIENTO CIUDADANO 

HACEMOS UN LLAMADO PARA QUE ESTE CAMINO QUE HOY INICIA TERMINE CON EL 

MAYOR PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. HOY EN MOVIMIENTO CIUDADANO 

INICIAMOS ESTE PROCESO CON GRANDES RETOS, CON LA CONVICCIÓN DE GENERAR A 

TRAVÉS DE ESTE PROCESO ELECTORAL LA EVOLUCIÓN MEXICANA QUE NUESTRO ESTADO 

NECESITA, COMPROMETIDOS CON SER RESPETUOSOS DE LOS PRINCIPIOS DE LEGALIDAD, 

IMPARCIALIDAD, OBJETIVIDAD, CERTEZA, AUTONOMÍA, INDEPENDENCIA, PARIDAD Y 

EQUIDAD, PARA CONTRIBUIR DESDE NUESTRA PARTICIPACIÓN, PARA CONTRIBUIR DESDE 

NUESTRA PARTICIPACIÓN AL DESARROLLO DE UN DIGNO PROCESO ELECTORAL PARA LA 

CIUDADANÍA HIDROCÁLIDA, MUCHAS GRACIAS, ES CUANTO.   

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS LICENCIADA TIENE EL USO DE LA VOZ, LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 

MORENA LICENCIADA AURORA VANEGAS MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR LICENCIADA.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADA AURORA VANEGAS MARTÍNEZ: 
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CONSEJERO PRESIDENTE SECRETARIO EJECUTIVO, CONSEJERA Y CONSEJEROS 

ELECTORALES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, REPRESENTANTE VOCAL 

DEL EJECUTIVO DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL AUTORIDADES Y MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN PRESENTES Y A TODOS AQUELLOS QUE SIGUEN ESTA TRANSMISIÓN A 

TRAVÉS DE REDES SOCIALES. ES UN HONOR PARA MÍ ASISTIR A ESTE EVENTO EN EL QUE 

SE FORMALIZA EL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL PARA LOS COMICIOS DE LA ELECCIÓN 

DEL PODER EJECUTIVO EN EL ESTADO DE AGUASCALIENTES, PORQUE SABEMOS LA 

IMPORTANCIA HISTÓRICA DE ESTE PROCESO POLÍTICO. COMO SABEN, EN MORENA, 

PLANTEAMOS QUE EL CAMBIO VERDADERO, DEBE DE HACERSE REALIDAD A TRAVÉS DE LA 

VÍA PACÍFICA Y DEMOCRÁTICA, POR LA VÍA ELECTORAL, CON PROFUNDO RESPETO A 

NUESTRO MARCO LEGAL VIGENTE. CON BASE EN ELLO, CELEBRAMOS EL INICIO DE ESTE 

PROCESO ELECTORAL EN EL QUE TODA LA CIUDADANÍA PODRÁ EXPRESAR SU 

PREFERENCIA POLÍTICA Y DEFINIR EL RUMBO QUE DESEA EN EL FUTURO PARA 

AGUASCALIENTES. EN PRINCIPIO, DOY MI VOTO DE CONFIANZA AL ÓRGANO ELECTORAL 

EN EL ENTENDIDO DE QUE SE CONDUCIRÁ COMO UN ÁRBITRO NEUTRAL, ACTUANDO CON 

ÉTICA, SIN PREFERENCIA A FAVOR DE ALGUNA DE LAS FUERZAS POLÍTICAS, SIN EMBARGO, 

ME RESERVO MI CONFIANZA A LA CONDUCTA QUE PUDIERAN TENER EN ESTE PROCESO 

LOS GOBIERNOS MUNICIPALES Y ESTATALES EMANADOS DE LAS FUERZAS POLÍTICAS 

CONSERVADORAS EN ESTE ESTADO, QUE BUSCAN MANTENER SUS PRIVILEGIOS A 

CUALQUIER PRECIO JUNTO CON SUS ALIADOS, SABEMOS SU CONDUCTA A LO LARGO DE 

NUESTRA HISTORIA RECIENTE. HOY COMIENZA UN PROCESO ELECTORAL HISTÓRICO 

REALIZADO EN EL MARCO DE UNA TRANSFORMACIÓN POLÍTICA NACIONAL QUE ESTÁ EN 

MARCHA, ES RESPONSABILIDAD DE CADA UNO DE LOS ACTORES POLÍTICOS DE ESTE 

PROCESO QUE NOS CONDUZCAMOS A LA ALTURA DEL MOMENTO QUE NOS HA TOCADO 

VIVIR. POR ESTAS CIRCUNSTANCIAS, LOS INVITO A ACTUAR CON MADUREZ, PORQUE ESTÁ 

EN NUESTRAS MANOS LLEVAR A BUEN PUERTO ESTE ENORME RETO CON 

TRANSPARENCIA, HONESTIDAD Y JUEGO LIMPIO. QUE SEA LA PROPUESTA, EL DEBATE DE 

IDEAS Y DE PRINCIPIOS, CON RESPETO Y CIVILIDAD, LO QUE CARACTERICE ESTA 

CONTIENDA QUE COMENZAMOS Y NO LA DIATRIBA, LA CALUMNIA Y LA BANALIDAD. EL 

PUEBLO ES SABIO Y DESPRECIA LA POLITIQUERÍA. LA MEJOR MANERA DE IMPULSAR UNA 

AMPLIA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LAS URNAS, ES DESARROLLANDO CAMPAÑAS SIN 

GUERRA SUCIA, NI GOLPES BAJOS. LOS INVITO A TODAS Y A TODOS A QUE 

CONSTRUYAMOS JUNTOS UN PROCESO ELECTORAL EJEMPLAR, DEL QUE PODAMOS 
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SENTIRNOS ORGULLOSOS EN EL FUTURO, CONSTRUYAMOS CON RESPONSABILIDAD 

NUESTRA DEMOCRACIA. MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

MUCHAS GRACIAS LICENCIADA, NO SÉ, SI ALGUNA PERSONA QUISIERA INTERVENIR EL 

PRESENTE PUNTO, SÍ TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO NUEVA 

ALIANZA AGUASCALIENTES, PROFESOR LUIS ALFONSO NÚÑEZ CASTRO. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA AGUASCALIENTES LUIS ALFONSO 

NUÑEZ CASTRO: 

GRACIAS PRESIDENTE CON EL PERMISO DEL PLENO, BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS. EN 

NOMBRE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA AGUASCALIENTES, EL PRESIDENTE EDUARDO 

CHAVARÍA MACÍAS, NUESTRA EX CANDIDATA, EX DIPUTADA LOCAL LA MAESTRA MAYA 

MACÍAS QUE SE ENCUENTRA AQUÍ PRESENTE, MAESTRO IGNACIO RUELAS, MAESTRO 

SALVADOR; MUY BUENOS DÍAS A TODOS CON SU PERMISO. EN NOMBRE DEL PARTIDO 

NUEVA ALIANZA QUEREMOS FELICITAR A ESTE INSTITUTO POR LAS ELECCIONES PASADAS, 

QUEREMOS FELICITAR TAMBIÉN TODOS LOS CONSEJOS MUNICIPALES, CONSEJOS 

DISTRITALES QUE ESTUVIERON TRABAJANDO EN ESE PROCESO VEINTE -VEINTIUNO  QUE 

ACABA DE PASAR POR EL EXCELENTE TRABAJO QUE REALIZARON EN CUANTO A TODO EL 

PROCESO DE INICIO A FIN, NO TENÍA PREPARADO EN ESE MOMENTO NADA, PERO SI 

QUEREMOS PARTICIPAR, ESTA VA SER UNA DE LAS ÚLTIMAS VECES QUE PARTICIPAMOS 

EN ESTE PLENO; PARA EMPEZAR QUERREMOS TAMBIÉN EXHORTARLES A TODOS LOS 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS A QUE ESTAS ELECCIONES, ESTÉN AL NIVEL 

QUE SE PIDE AHORA PARA LA ELECCIÓN DE GUBERNATURA NO HAYA TANTO DIMES Y 

DIRETES QUE EL CIUDADANO VOTE O HAGA SU VOTO, QUE EJERZA SU VOTO LIBRE Y NO 

ESTEMOS JUGANDO CON LAS NECESIDADES DE LOS CIUDADANOS POR UN MOMENTO 

NADA MÁS POR UN VOTO, TAMBIÉN QUEREMOS DESEARLES A USTEDES  MUCHO ÉXITO A 

ESTE INSTITUTO, MUCHO ÉXITO QUE NOSOTROS COMO PARTIDO QUE ESTUVIMOS 

ACTIVOS DURANTE QUINCE AÑOS SIEMPRE LES BRINDAMOS LA CONFIANZA, PORQUE 

SIEMPRE SE RIGIERON USTEDES CON LOS PRINCIPIOS QUE MARCA ESTE INSTITUTO, 

SOBRETODO DESEARLES ÉXITO TANTO USTEDES COMO LOS REPRESENTANTES EN ESTA 

OCASIÓN, EL PARTIDO NUEVA ALIANZA AGUASCALIENTES VA A TOMARSE UNA ELECCIÓN 

SABÁTICA, NO VAMOS A PARTICIPAR EN ESTA ELECCIÓN PERO ESPEREMOS QUE LA GENTE 
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QUE VOTO POR NOSOTROS, LA GENTE QUE TODAVÍA CREYÓ EN NOSOTROS EN ESTE 

PROCESO NOS PIDE QUE ESTEMOS PRESENTES Y TENGA POR SEGURO QUE EN ESTA 

OCASIÓN, NO VAMOS A ESTAR PARTICIPANDO PERO LAS PRÓXIMAS SI ESTAREMOS 

BUSCANDO LA MANERA DE ESTAR PARTICIPANDO POR LA GENTE QUE TODAVÍA CREE EN 

NOSOTROS, ES CUANTO, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU ATENCIÓN GRACIAS.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS PROFESOR, NO HABIENDO MÁS INTERVENCIONES LE PEDIRÍA AL SECRETARIO 

EJECUTIVO DE CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE, HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS 

INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN 

SIDO AGOTADOS Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO TRESCIENTOS VEINTICINCO DEL  

CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO, LAS Y LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS ASISTENTES SE TIENEN POR NOTIFICADOS DE LOS ASUNTOS DESAHOGADOS EN 

ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO PRESIDENTE HARÁ LA 

DECLARATORIA FORMAL DE CLAUSURA, LES PIDO NOS PONGAMOS DE PIE POR FAVOR. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA SIENDO LAS DOCE HORAS CON SEIS MINUTOS DEL DÍA SIETE DE 

OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, LES AGRADEZCO A TODOS SU ASISTENCIA, LES 

DESEO MUCHA SUERTE. 

 

 

EL PRESIDENTE 

 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 

M. EN D. LUIS FERNANDO 

LANDEROS ORTIZ 

M. EN D. SANDOR EZEQUIEL 

HERNÁNDEZ LARA 
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Los suscritos M. en D. Luis Fernando Landeros Ortiz, Consejero Presidente del Consejo General 

del Instituto Estatal Electoral y M. en D. Sandor Ezequiel Hernández Lara, Secretario Ejecutivo del 

Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente 

medio magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el 

día siete de octubre de dos mil veintiuno, que en su totalidad cuenta con un peso de 2.71 

megabytes (MB), dicha sesión con duración de  58 minutos y 41 segundos de videograbación, el 

cual será válido una vez aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes y siempre que contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente 

constancia, misma que será resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este 

Instituto.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XVIII y 78 

fracciones XI y XXV del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVIII y 57 párrafo 2 fracciones XII, XIV y XLII del Reglamento Interior del Instituto Estatal Electoral; 

5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, 

así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y Sesiones del 

Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos legales a que 

haya lugar.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aguascalientes, Aguascalientes, a siete días del mes de octubre del año dos mil veintiuno. 

EL CONSEJERO PRESIDENTE 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 

M. en D. LUIS FERNANDO  

LANDEROS ORTIZ 

M. en D. SANDOR EZEQUIEL  

HERNÁNDEZ LARA 

 


